Зачёт по геометрии                 

9 класс

Примерные варианты карточек для опроса учащихся
Вариант № 1

1. Определение длины ненулевого вектора. 

2. Правила нахождения координат суммы векторов, разности векторов и координат произведения вектора на число по известным координатам вектора.
3. Условие перпендикулярности векторов (через скалярное произведение векторов).

4. Теорема синусов.
5. Площадь кругового сектора.

6. Формула-связь между стороной равностороннего треугольника и радиусом описанной окружности около этого треугольника.

ЗАДАЧИ:
1. Сумма двух углов рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равна 140°. Най​ди​те боль​ший угол тра​пе​ции. Ответ дайте в гра​ду​сах.
2. От стол​ба к дому на​тя​нут про​вод дли​ной 10 м, ко​то​рый за​креплён на стене дома на вы​со​те 3 м от земли (см. ри​су​нок). Вы​чис​ли​те вы​со​ту стол​ба, если рас​сто​я​ние от дома до стол​ба равно 8 м.
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Вариант № 2

1. Определение сонаправленных векторов, противоположно направленных векторов.  Обозначение.

2. Уравнение окружности: а) центр окружности – начало координат; б) центр окружности – точка с координатами (х0;у0).

3. Синус, косинус и тангенс угла.

4. Описанная окружность. Теорема об окружности, описанной около правильного многоугольника. Где лежит центр описанной окружности?

5. Что такое центр правильного многоугольника?

6. Формула-связь между стороной правильного шестиугольника и радиусом описанной около него окружности.

ЗАДАЧИ:
1. Точка креп​ле​ния троса, удер​жи​ва​ю​ще​го флаг​шток в вер​ти​каль​ном по​ло​же​нии, на​хо​дит​ся на вы​со​те 15 м от земли. Рас​сто​я​ние от ос​но​ва​ния флаг​што​ка до места креп​ле​ния троса на земле равно 8 м. Най​ди​те длину троса.
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2. Об​хват ство​ла се​квойи равен 6,3 м. Чему равен его диа​метр (в мет​рах)? Ответ округ​ли​те до це​ло​го.
[image: image3.png]63m





Вариант № 3

1. Определение равных векторов.

2. Что означает термин «решить треугольник»? Используя, какие теоремы  решают треугольники? Какие три основные задачи существуют и как нужно решать треугольники в каждой из задач (краткий план решения)?

3. Основное тригонометрическое тождество.

4. Уравнение прямой.
5. Средняя линия трапеции. Теорема о средней линии трапеции.

6. Формула для вычисления длины дуги L.

1. ЗАДАЧИ:
2. Лест​ни​цу дли​ной 3 м при​сло​ни​ли к де​ре​ву. На какой вы​со​те (в мет​рах) на​хо​дит​ся верх​ний её конец, если ниж​ний конец от​сто​ит от ство​ла де​ре​ва на 1,8 м?
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3. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке один из ка​те​тов равен 10, а ост​рый угол, при​ле​жа​щий к нему, равен 45°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.
Вариант № 4

1. Сложение двух векторов: правило треугольника и правило параллелограмма. Показать на рисунках, как выполняют сложение двух векторов. 

2. Скалярное произведение векторов в координатах.

3. Определение правильного многоугольника. Формула для вычисления угла правильного многоугольника.

4. Теорема косинусов.

5. Нахождение координат середины отрезка (формула + задача: если А(2;3) и В(-1;7), 0-середина АВ, то О(?;?)).

6. Длина окружности.
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ЗАДАЧИ:

1. Де​воч​ка про​шла от дома по на​прав​ле​нию на запад 500 м. Затем по​вер​ну​ла на север и про​шла 300 м. После этого она по​вер​ну​ла на во​сток и про​шла еще 100 м. На каком рас​сто​я​нии (в мет​рах) от дома ока​за​лась де​воч​ка?
2. Сто​ро​на рав​но​сто​рон​не​го тре​уголь​ни​ка равна 10. Най​ди​те его пло​щадь делённую на 
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Вариант № 5

1. Вычитание векторов, показать на рисунке, как вычитают два вектора. Продолжите равенство 
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2. Связь между координатами вектора и координатами его начала и конца (формула + задача: если А(2;3) и В(-1;7), то вектор АВ имеет координаты {?;?}).

3. Теорема о площади треугольника.

4. Нахождение косинуса угла между векторами (через скалярное произведение векторов в координатах)

5. Вычисление длины вектора по его координатам (формула + задача:                     если 
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6. Площадь круга.

ЗАДАЧИ:
1. В 60 м одна от дру​гой рас​тут две сосны. Вы​со​та одной 31 м, а дру​гой — 6 м. Най​ди​те рас​сто​я​ние (в мет​рах) между их вер​хуш​ка​ми.
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2. Пе​ри​метр рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка равен 16, а бо​ко​вая сто​ро​на — 5. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.
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